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BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

CLASA a V-a

¢ Se puncteaza oricare alte formulari / modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit prin barem.

Subiectul |

1. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a. sudica; b. Groenlanda; c. Antarctida/Antarctica;

2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:

Aral - - Asia

Amazon -  fluviu - America de Sud
Dunédrea - fluviu - Europa

Nil - fluviu - Africa
Tanganyka - lac - Africa

Subiectul Il

1. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a.b; b.c; c.d; d.d e.c.

2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a.a; b.c; c.b; d.b ec

............................................ 28 puncte

d. Asia; e. Pacific.

Total 1 =10 puncte

Total 2 =18 puncte
Total Subiectul | (1+2) = 28 puncte

......................................................................................................... 20 puncte

Total 1 =10 puncte

Total 2 =10 puncte
Total Subiectul Il (1+2) = 20 puncte
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T ] o =T o 1 P 18 puncte

1. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a.C; b.D; c.C.
Total 1 = 6 puncte
2. a. Se acorda cate 2 p pentru fiecare asociere corecta: 1 -C; 2-A; 3-B.

b. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect: a. inferior;  b. superior; c. chei.
Total 2 =12 puncte
Total Subiectul 1l (1+2) = 18 puncte

SUD B CIUL IV o e e e e e e e e e e 4 puncte
Se acorda 4 p pentru raspunsul corect: b

Total Subiectul IV =4 puncte

SUDT B CIUL Ve e e e e e e 20 puncte

1. Se acorda cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:
a. Marea Manecii, Marea Mediterana, Marea Rosie, Marea Arabiei (4 p);

b. A — Muntii Cordilieri; B — Muntii Appalachi;  C — Muntii Alpi; D — Podisul Dekkan/Deccan;
E — Campia Mississippi (5 p);

c. 24 (1p).

Total 1 =10 puncte
2. Se acorda 2 p pentru raspunsul corect.
Exemplu de raspuns:
- Phileas Fogg a traversat meridianul de 180° considerat linia internationala de schimbare a datei.
Phileas Fogg a plecat in calatoria sa spre est, astfel a castigat o zi. Nu a luat in calcul ca traversand
spre est acest meridian se afla cu o zi avans fata de calculele facute.
Nota: se accepta orice formulare care nu modificd sensul explicatiei. Se poate acorda punctaj
intermediar (1 p) pentru raspuns incomplet sau partial corect.

Total 2 = 2 puncte
3. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:

a.b; b.a; c.b; d.b
Total 3 = 8 puncte

Total Subiectul IV (1+2+3) = 20 puncte

TOTAL : 90 PUNCTE

OFICIU: 10 PUNCTE
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